CERTIFICACION NÚM. 08 (2022-2023)

Universidad de Puerto Rico en Carolina

Yo, Mayra M. Flores Santos, Oficial Ejecutivo del Senado Académico de la Universidad de Puerto Rico en Carolina, CERTIFICO QUE:

El Senado Académico, en su reunión ordinaria celebrada el 4 de octubre de 2022, acordó:

Extender nuestra más sentida condolencia a la Dra. Gloria de los A. Cordero Meléndez ante la partida del plano terrenal de su esposo, el Prof. Orlando F. Torres Rivera. El profesor Torres trabajó por más de 34 años en la Universidad de Puerto Rico en Carolina.

Los miembros del Senado Académico, el Rector y el personal de la secretaria nos unimos en tan sensible pérdida.

Senado Académico

Y para remitir a las autoridades universitarias correspondientes, expido la presente en Carolina, Puerto Rico, hoy, trece de octubre de dos mil veintidós.

Mayra M. Flores Santos Oficial Ejecutivo

Senado Académico

Neo h. Je

CERTIFICO CORRECTO:

Dr. José I. Meza Pereira Rector y Presidente del Senado Académico

nbm

PO Box 4800 Carolina, Puerto Rico 00984-4800 787-257-0000, Exts. 4602, 4603 Fax 787-750-7940 www.uprc.edu